

ИЗВЪРШВАНЕ НА ОБСЛЕДВАНЕ ПО РЕДА НА ЗУТ И ИЗГОТВЯНЕ НА ТЕХ. ЗАДАНИЕ ЗА ИЗРАБОТКА НА ИНВ. ПРОЕКТ НА ТРИЕТАЖНА АДМ СГРАДА (МИННА ДИРЕКЦИЯ)- ПУБЛИЧНА ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ

И.Н.: 106850898

Приложени файлове:

- Образец Техническо предложение Минна дирекция.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническо задание Минна дирекция.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T447055-Експорт-20241212.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Образец-Договор-обследване-Минна-дирекция.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- УКАЗАНИЯ ОП МИННА ДИРЕКЦИЯ.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Методика Минна дирекция.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ МИННА ДИРЕКЦИЯ.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	12.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	71210000
Краен срок	31.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ - ОБЛАСТ ПЕРНИК
Прогнозна стойност	70 000 BGN	Прогнозна стойност	35 794,64 EUR

Описание Предмет на настоящата обществена поръчка е Извършване на експертно обследване по реда на чл. 176 в от ЗУТ и Изготвяне на Техническо задание за изработка на инвестиционен проект на триетажна административна сграда (Минна дирекция)- публична държавна собственост, с идентификатор 55871.502.602.1, находяща се в гр. Перник, пл. "Св. Иван Рилски № 1 - единична архитектурно-строителна недвижима културна ценност от Новото време, с категория "национално значение"; В обхвата на обществената поръчка се включва: 1. Изготвяне на експертно обследване по реда на чл. 176 в от ЗУТ, обхващащо следните дейности: 1.1 Хидрогеолошко проучване с доклад; 1.2 Тахиметрично заснемане; 1.3 Архитектурно обследване и заснемане; 1.4 Конструктивна експертиза; 1.5 Електро заснемане и изготвяне на становище; 1.6 ВиК заснемане и изготвяне на становище; 1.7 ОВиК заснемане и изготвяне на становище; 1.8 Пожарна и аварийна безопасност- становище 1.9 Осигуряване на необходими данни и документи (за стартиране на инвестиционна инициатива от контролиращи институции, експлоатационни дружества и други източници); 2. Изготвяне на Техническо задание за изработване на инвестиционен проект: Следствие изводите и препоръките от обследването на сградата ще се изработи Техническо задание за проектиране на необходимите строително - монтажни (СМР) и реставрационно-консервационни работи (КРР). Визата за проектиране ще отрази точно наименования на предвидените СМР и КРР. За всеки последващ етап ще се издават нови визи за проектиране. Техническият доклад, техническото задание и визата за проектиране се съгласуват в НИНКН/МК по реда на ЗКН; визата за проектиране се съгласува в експлоатационните дружества.
